
 

#ErasmusPlus #ErasmusUA #EuropeDay #РазомМиЄвропа #ДеньЄвропивУкраїні 

#ДеньЄвропивУкраїні 2023 PROMO GUIDE 

Вітаємо від імені команди Національного Еразмус+ офісу в Україні!  
Якщо Ви читаєте цей Promo Guide, то Ви вже зробили перший крок для участі в 
#ДеньЄвропивУкраїні 2023. 

Хочемо нагадати, що ключова мета ініціативи - поінформувати широку спільноту України про 

Програму ЄС Еразмус+ у сферах освіти, молоді та спорту; презентувати проєкти Еразмус+ та їх 

результати і вплив на різних рівнях; розповісти історії успіхів та досвід українців; висвітлити життя 

Еразмусівців під час воєнного стану в Україні та їх досвід закордоном.  

Хто може приєднатись? Заклади вищої освіти, заклади ППТО, школи, відділи з міжнародної діяльності 

освітніх закладів, інституційні координатори Еразмус+; команди проєктів Еразмус+ в Україні; учасники 

Еразмус+ академічних та молодіжних обмінів, студенти та випускники спільних магістерських програм 

Еразмус Мундус, учасники молодіжних та волонтерських проєктів Еразмус+; представники 

громадського, державного, приватного сектору, які мають досвід участі в проєктах Еразмус+. 

Формат: онлайн (Zoom, Microsoft Teams, Facebook, YouTube, тощо). 

Ми пропонуємо Вам декілька ключових кроків як успішно взяти участь та охопити широке коло 
для промоції власного досвіду Еразмус+, історії успіху, досягнутих результатів в межах проєктів 
чи впливу на інституційному рівні, тощо. 

Крок 1. Вибрати тип заходу чи активностей. 
Тип заходів та активностей: публікації індивідуальних історій успіху чи досвід організації 
(пости, статті, відео), онлайн зустрічі партнерів проєктів для обговорення досягнень і 
нових ідей, конференції, тематичні круглі столи, вебінари, Facebook та Instagram історії, 
вікторини, подкасти, виставки, тощо. 

 
Крок 2. Визначити платформу анонсування та проведення. 
 
Крок 3. Підготувати текст анонсу чи посту для подальшого поширення з використанням тегів - 
#ErasmusPlus #ErasmusUA #EuropeDay #РазомМиЄвропа #ДеньЄвропивУкраїні.  

Якщо Ви плануєте розміщувати матеріал на платформі Facebook просимо обов’язково 
відмітити нашу сторінку @NEOinUkraine для репосту. 

 
Крок 4. Розробити візуал (промо картинку) заходу чи активності з логотипом Вашої організації. 

Якщо Ви плануєте пост про власний досвід участі в Еразмус+, то радимо використати 
фото, яке б найяскравіше розповіло про Ваш досвід та перебування.  

 
Крок 5. Поширити анонс заходу чи активностей з використанням тегів та візуалів.  
 
Крок 6. Розповсюдити матеріал та інформацію через комунікаційні канали НЕО в Україні. 

Для розміщення інформації на сайті НЕО в Україні просимо надсилати нам матеріал на 
k.zhdanova@ukr.net , office@erasmusplus.org.ua з темою листа «Дні Європи в Україні 2023». 
Для репостів в мережі Facebook просимо відмічати нашу сторінку @NEOinUkraine. 

Участь в межах #ДеньЄвропивУкраїні дуже проста, але має неймовірно важливу місію: 
розповісти світу про незламний дух українців-Еразмусівців, які є Амбасадорами України та навіть 
під час війни продовжують працювати разом з міжнародними партнерами заради побудови 
нової України – держави-члена Європейського Союзу! 

Віримо в Україну, кожного громадянина, Збройні Сили України, партнерів та працюємо разом на 
результат для перемоги! Все є і буде Україна! 
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